Technical - Information

AVCO-FULL BX

ECO-FRIENDLY STIFFENING AGENT FOR TEXTILES

AVCO-FULL BX is a stiffening agent designed to increase the stiffness and full handle on all kinds of fabrics. It is also use for anti-slip finishing.

AVCO-FULL BX is an eco-friendly product.

SPECIFICATION:

Appearance	Milky white emulsion.
Chemical nature	Macro-molarcular polymers.
Ionic character	Weak anionic.
pH (1%sol.)	5 - 7
Solubility	Easily dispersible in cold water in all proportion.
Compatibility	Pretest before use together with other finishing agents is highly recommended.
Storage	Stable for at least 12 month at room temperature.

PROPERTIES & USES:

- 1. AVCO-FULL BX imparts extraordinary full-body, luster and smoothness to cloth
- 2. AVCO-FULL BX gives good feel to body in suiting.
- 3. It is highly recommendation for expensive synthetic materials.
- 4. Does not affect the fastness properties of colour goods.
- 5. No occurrence of chalk marks.
- 6. Used by padding method on stenter.
- 7. AVCO-FULL BX provides anti-slip property on thin and slippery woven fabrics made of natural or synthetic yarns.

APPLICATION:

Dosage:

15 – 50 g/l depending on the body feel required.

20 - 60 g/l for anti-slipping effect according to the fabric types.

Date: *05/00 Code: FULL BX Page 1 of 1